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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

про виконання Червоноградським місцевим центром  

з надання безоплатної вторинної правової допомоги  

річного плану діяльності на 2022 рік  

у ІV кварталі 

 

Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами. 

Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

1.1. Ранній доступ та інклюзивність 

 Прийнято 109 рішень про надання БВПД. 

 Надано 1505 правових консультацій та інформацій громадянам. 

 Здійснено запис 3 програм правової тематики на місцевій радіостудії «Радіо 

Сокаль», «Нео Радіо»: 

- «До питання вручення повістки чоловікам у громадських місцях»; 

- «Що таке підйомна допомога для військовослужбовців»; 

- «Приватизація земельних ділянок, які перебувають у користуванні громадян»; 

 Забезпечено публікацію у соціальних мережах та на офіційному сайті 

Червоноградської міської ради 8 консультацій з актуальних питань: 

- «21 жовтня 2022 року Кабінет Міністрів України затвердив рішення про 

Порядок переведення на навчання за кошти державного бюджету окремих 

категорій здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, які були зараховані на 

навчання до 2021 року включно на місця, що фінансуються за кошти фізичних 

або юридичних осіб.»; 

- «Важливо знати: Програма медичних гарантій покриває не тільки самі 

хірургічні втручання, а й всі супутні медичні послуги»; 

- «Що треба знати про статус учасника бойових дій»; 

- «Що робити, якщо ви не погоджуєтесь з рішенням військово-лікарської комісії 

(ВЛК)?»; 

- «Як бути, якщо після смерті родича успадковане майно або нерухомість 

знаходиться в окупації»; 

- «Вашу вулицю перейменували. Чи покладає це на вас зобов'язання невідкладно 

чинити якісь дії, витрачаючи при цьому кошти»; 

- «Що треба знати військовослужбовцям про отримання одноразової грошової 

допомоги, якщо встановлена інвалідність або часткова втрата працездатності»; 

- «З 1 січня 2023 року припиняється автоматичне нарахування державної 

соціальної допомоги та пільг. (Постанова Кабміну № 1320)». 

 

Протягом ІV кварталу 2022 року фахівцями Червоноградського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги проведено 24 заходи 

для різних цільових груп правопросвітницького, комунікаційного, 

інформаційного та навчального характеру. 

Про перерахунки пенсійних виплат 3 жовтня говорили фахівці 

Червоноградського місцевого центру Марія Козловська та Марія Федоряк з людьми 

похилого віку та одинокими людьми Червоноградського міського територіального 

центру соціального обслуговування. Також присутні отримали консультації з питань 

про доплати до пенсії по віку, виправлення помилки в правовстановлюючих 

документах, договір дарування, перерахунок пенсії, допомогу малозабезпеченим в 

умовах воєнного стану, поновлення строків для прийняття спадщини та ін. Фахівці 
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розповіли про те, які категорії громадян мають право на отримання безоплатної 

вторинної правової допомоги та ознайомили з переліком документів, які слід надати 

для отримання безоплатних послуг адвоката або представника послуг БВПД 

  
 

Про зміни до пенсійних виплат та зміни до порядку надання житлових 

субсидій, які відбулися з 1 жовтня спілкувалась фахівець «Соснівське бюро правової 

допомоги» Світланою Тарасенко з людьми похилого віку та одинокими людьми 

Червоноградського міського територіального центру соціального обслуговування м. 

Соснівка 06 жовтня. Також присутні отримали консультації з таких питань:  

 чи можливо отримати субсидію, якщо у власності знаходиться дві квартири; 

 що таке договір дарування та як його оформити; 

 чи здійснюються доплати до пенсії, після 70 років; 

 як призначається допомога малозабезпеченим в умовах воєнного стану та ін. 

Фахівцем було роз'яснено щодо категорій громадян, які мають право на 

отримання безоплатної вторинної правової допомоги, а також ознайомлено із 

переліком документів, які слід надати для отримання безоплатних послуг адвоката 

або представника центру БВПД. 

 
 

До Червоноградського місцевого центру з надання БВПД 7 жовтня, 

напередодні Дня юриста, завітали учні третього класу гімназії 5. Про особливості 

юридичних професій розповіли молодшим школярам фахівці Марія Козловська та 

Марія Федоряк. 

Хто такий юрист, що він робить, чи легко бути юристом, чому професія ця є 

важливою - обговорення цих питань стало справжньою дискусією, яка 

переформатувалася у ділову гру. Після ознайомлення з роботою Центру діти 
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об'єднались у дві команди: одні спробували себе у ролі фахівця місцевого центру, 

інші - у ролі клієнта. Непросто було "молодим" фахівцям спілкуватися з "клієнтами", 

шукаючи відповіді на їх питання. Адже й питання були непрості: чому у школі такі 

короткі перерви і такі довгі уроки та як отримати водійське посвідчення, чи можна 

змінити меню в шкільній їдальні та багато ін. Чи не найбільше захоплення у 

третьокласників викликала можливість посидіти у кріслі директора і помріяти про 

своє професійне майбутнє. Захід залишив у пам'яті школярів багато позитивних 

емоцій, сподіваємося, у майбутньому це допоможе визначитися щодо вибору 

професії. 

  

 
 

До Дня захисників і захисниць України показ та обговорення фільму «Війна за 

свій рахунок» 14 жовтня для працівників та відвідувачів Сокальської центральної 

публічної бібліотеки провела фахівець сектору «Сокальське бюро правової допомоги» 

Ольга Пирська. «Війна за свій рахунок» — короткометражний документальний фільм 

Леоніда Кантера та Івана Яснія про Національну гвардію України. Фільм — історія 

творення нової української армії. У серпні 2014 року режисер Леонід Кантер пішов 

добровольцем у 2-й батальйон Національної гвардії України. Його друг режисер Іван 

Ясній умовив взяти із собою камеру та знімати фільм, що згодом назвали «Війна за 

свій рахунок». Події стрічки відбуваються на передовій та в таборі підготовки 

Національної гвардії. Назва фільму з'явилася тоді, коли з'ясувалося, що держава не 

надає добровольцям, що йдуть до Національної гвардії, нічого, окрім парадної форми 

та автомата Калашнікова. Все екіпірування перед виїздом на передову солдатам 

доводилося купувати за власний рахунок. Головний конфлікт, головна напруга 
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стрічки – між патріотизмом і самопожертвою добровольців та тими умовами, в яких 

їм доводиться боронити Батьківщину. З одного боку, зворушливі хлопці, котрі з усіх 

сил намагаються за лічені дні опанувати бодай якісь ази військового мистецтва, з 

другого – держава, яка дає їм каски часів Другої світової, вчить маршируванню та 

надсилає не надто притомних командирів. Після перегляду фільму учасники активно 

обговорювали події фільму  та зійшлися на думці, що рятує Україну у війні 

солідарність простих українців, додаткові організаційні зусилля самих бійців. 

  
 

Про проблему боротьби та запобігання торгівлі людьми 18 жовтня йшлося під 

час зустрічі керівника «Соснівське бюро правової допомоги» Світлани Тарасенко з 

учнями загальноосвітньої школи №14 у Соснівці під час заходу з нагоди 

Європейського Дня боротьби з торгівлею людьми. Щороку жертвами цього злочину 

стають близько двох мільйонів осіб, причому третина з них – діти. За оцінками 

Міжнародної організації з міграції, понад 230 тисяч українців постраждали від 

торгівлі людьми, починаючи з 1991 року. Хто може стати предметом торгівлі? Які 

методи контролю використовують работоргівці для залякування своїх жертв та 

контролю над ними? Які існують шляхи вивозу українських громадян за кордон? 

Після теорії та наведених цифр учні під час симулятивної гри ознайомилися з 

життєвими історіями постраждалих від торгівлі людей, отримали інформацію про 

установи та організації, які надають допомогу постраждалим. 
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Чи доцільно вручати повістки у громадських місцях? Питання має кілька 

векторів, серед яких чотири ключових: законність такої процедури, емоційне її 

сприйняття та оцінка, недостатній рівень поінформованості та низький рівень 

правової грамотності. Про це йшлося під час ефіру у форматі дуелі у студії ТРК 

«Сокаль», участь у якому взяла директор Червоноградського МЦ з надання БВПД 

Наталія Костишин. 

 
 

Показ та обговорення фільму «Війна очима дітей» для учнів 7 класу 

Стенятинської середньої загальноосвітньої школи 25 жовтня провела керівник 

сектору «Сокальське бюро правової допомоги» Ольга Пирська. Це історія про дітей 

волонтерів, які розповідають про свої життєві будні, про геройські вчинки своїх 

батьків та про своє бачення війни. Після перегляду фільму учні активно 

обговорювали такі непрості питання: що для мене означає війна? що для мене означає 

слово «мир»? як бути гідним українцем? як я ставлюсь до росії? 

 

У цьому ж навчальному закладі, але уже разом з учнями 5 класу говорили про 

булінг, про те, які є його види? як не стати жертвою булінгу? які дії слід вчинити, 

коли ти став свідком булінгу? Учні переглянули короткометражні ролики, а після їх 

перегляду активно обговорювали та дискутували, розв’язували ситуативні задачки та 

аналізували чи в кожній із запропонованих ситуацій є прояви та ознаки булінгу. Всі 

дружно дійшли висновку, що не варто відповідати агресією на агресію, а варто 

навчитись стримувати свої емоції. 
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Показ та обговорення фільму «Відмінність культури та ментальності українців і 

росіян. Історія обману» 30 листопада для працівників та відвідувачів Сокальської 

центральної публічної бібліотеки провела керівник сектору «Сокальське бюро 

правової допомоги» Ольга Пирська. Російська пропаганда століттями зі шкіри 

пнеться, аби переконати всіх навколо, що українці та росіяни – це один народ з 

однією культурою. Та тут московити потрапляють у свою ж пастку, бо насправді 

культура в нас кардинально різна.  Фільм про істотні відмінності між мужнім 

українським народом та московитами. Предками українського народу були 

хлібороби, російського – кочівники. Кочівник постійно звик мандрувати, у нього 

немає постійних цінностей, у нього не може бути демократії. Яка демократія в умовах 

походу. Звідси деспотія та авторитаризм. Цей спосіб життя відбивався в усній 

народній творчості: у піснях, казках, традиціях і головних заняттях. Адже саме такий 

тип поведінки впливає на формування іншого типу мислення та побудови держави. 

Україна завжди прагнула до незалежності, демократії чим суттєво відрізняється від 

росії. Тож, український і російський народи – цілком різні. Не один кращий, а інший – 

гірший, просто ментальність, фольклор і культура різні. І саме ці відмінності нині 

зіткнулися на війні. У підходах до релігії, у ставленні до жінки, у ставленні до світу, у 

ставленні до інших етносів наші культури мають зовсім інші цінності. Тож концепція 

"єдиного рускава міра" не більше ніж вигадка, у яку, сподіваємося, зовсім скоро, не 

віритиме вже взагалі ніхто. 
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Демократія - коли нудні шкільні меблі директор Червоноградського місцевого 

центру з надання БВПД Наталія Костишин та фахівець Марія Козловська дозволяють 

перетворити на арт-об'єкт власних думок та суджень. Модель ідеальної держави: 

реальність чи вигадка? Я - це держава?(!...) З приводу цих тверджень 30 листопада у 

Волсвинській школі точилися обговорення та дискусії між учнями 7 та 8-9 класів, 

замислювалися та висловлювалися підлітки про власне бачення процесу 

державотворення та ознаки держави, намагалися визначити основні умови, за яких 

держава справді функціонує, як єдиний організм, розгортали парасольку прав людини 

та намагалися на практичних кейсах зрозуміти, як працюють гарантії захисту прав у 

правовій державі, як вони працюють в Україні. "Цікаво було спостерігати, - зазначила 

після тренінгу Наталія Костишин, - як на обличчях дітей емоційно відображалася 

боротьба думок та рішень, як змінювалися їх позиції, як напружено намагалися 

знайти відповіді на спірні питання чи проаналізувати сюжети, в центрі яких 

опинялися самі".  

Отримали підлітки на практичних прикладах й інформацію про діяльність 

системи безоплатної правової допомоги, програму відновного правосуддя для 

неповнолітніх тощо. За результатами першої зустрічі учасники дійшли висновку, що 

ідеальною може бути тільки та держава, в якій працює закон. Сподіваємося, що 

напрацьовані групами моделі будуть вдосконалені до наступної зустрічі, адже саме 

під час другого тренінгу будемо вчитися визначати потреби своєї громади, шукати 

шляхи їх вирішення та приймати рішення. Заходи відбулися в рамках реалізації 

проекту «Навчання молоді на цінностях і принципах чесності, прозорості, 

відповідальності в управлінні громадськими справами інноваційними шляхами та 

способами залучення», що реалізується ГО "Здорова нація. Успішна країна" за 

підтримки Антикорупційної ініціативи ЄС в Україні. 

 

  
 

До Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» долучаються фахівці 

Червоноградського місцевого центру з надання БВПД. Спільні зустрічі з учнями у 

Червоноградської гімназії №2 5 грудня провели представниця Червоноградського 

бюро правової допомоги Марія Козловська та інспектор сектору ювенальної превенції 

Червоноградського районного відділу поліції Максим Орисюк. Що таке насильство, 
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чи можна йому запобігти, чи виправдана народна приказка "б'є - значить любить", як 

не стати постраждалим від протиправних дій кривдника, куди звертатися та як діяти у 

разі, якщо ви стали свідком вчинення насильства - відповіді на ці та інші питання 

разом із підлітками шукали і фахівці. Отримали восьмикласники і корисну 

інформацію про механізми захисту своїх прав, діяльність системи безоплатної 

правової допомоги, алгоритми дій, спрямованих на захист своїх прав тощо. 

 
 

Проблема безпеки в Інтернеті - справа кожного, навіть наймолодшого 

мешканця найменших містечок чи сіл. Можливість отримати будь-яку інформацію не 

виходячи з дому – зараз це не фантастика, а реальність. І це стало можливим завдяки 

Інтернету. Спілкування у чаті, в соцмережах та на сайтах окрім користі може завдати 

і шкоди, адже може приховувати і суттєву небезпеку для дитини. 8 грудня учні 1-4 

класів Опільського навчально-виховного комплексу "ЗШ І ступеня - дитячий садок" 

стали учасниками пізнавального заходу "Безпека дітей в Інтернеті". Фахівць сектору 

«Сокальське бюро правової допомоги» Ірина Скалецька ознайомила школярів із 

основними правилами безпечного спілкування в соцмережах та месенджерах, 

роз'яснила, що таке кібербулінг та як він проявляється у спілкуванні в Інтернеті. 

Школярі обговорили, що слід повідомляти в Інтернеті і яку інформацію про себе 

можна розповсюджувати, а яку не варто, задумались про інформаційну безпеку,  

напрацювали для себе правила, що робити у випадку, якщо вони чи друзі потерпають 

від кібербулінгу. Діти активно взяли участь у грі «Що можна робити в Інтернеті?», 

якою закріпили головні знання, що допоможуть захистити їх під час роботи у 

всесвітній мережі. 
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Безперечно: права людини та людська гідність - нерозривно пов'язані між 

собою поняття, про що, на жаль, ми часто забуваємо. Що таке гідність та як вона 

формується? Чи це коли помічають тебе, твої почуття і з тобою рахуються? У житті 

кожної дитини є періоди, коли її ображають, коли вона плаче та розповідає батькам 

про несправедливість, самотність, агресію. Пошук відповідей на ці питання 8 грудня 

став предметом зустрічі керівника «Соснівське бюро правової допомоги» Світлани 

Тарасенко з семикласниками Двірцівської загальноосвітньої середньої школи. 

Шукаючи відповіді на питання, підлітки напрацювали ряд алгоритмів дій на випадок, 

коли хтось порушує їх особисті кордони, вчилися відстоювати свою позицію та 

будувати діалоги задля досягнення компромісу. 

  
 

До проведення Всеукраїнського тижня права у Волицькій загальноосвітній 

школі долучилася керівник «Сокальське бюро правової допомоги» Ольга Пирська. 

"Відповідальність неповнолітніх" - словосполучення, яке стало причиною зустрічі 

правника з учнями 9-11 класів, яка відбулася 9 грудня. Жвава дискусія розгорнулася 

після перегляду фільму "Чорно-біле кіно", у якому знялись школярі та студенти, аби 

донести своїм ровесникам аргументи про шкоду алкоголю та наркотиків, про 

наслідки, до яких призводить їх вживання. 

Що таке правова відповідальність і що вона в себе включає? З якого віку настає 

адміністративна відповідальність? З якого віку настає кримінальна відповідальність? 

Чи є відповідальність з куріння у громадських місцях? Чи настає відповідальність за 

вживання спиртних напоїв у громадських місцях? Відповіді на ці питання шукали 

підлітки, звертаючись до власного досвіду та досвіду своїх друзів. Важливо, що 

старшокласники погодилися, що правил та законів необхідно дотримуватись, адже 

одне таке банальне «слабо» може в подальшому зіпсувати все життя, спровокувавши 

конфлікт з законом. 
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Чому про це зазвичай не говорять?.. Багато дзвінків на гарячі лінії надходить 

від постраждалих від домашнього насильства, від булінгу, від осіб, які перебували у 

рабстві. Обговорення реальних кейсів про те, куди слід звертатись за допомогою, 

якою є відповідальність за знущання, та чи потрібно про це не мовчати дізнавались  

семикласники Червоноградської загальноосвітньої школи № 7 від фахівця сектору 

«Соснівське бюро правової допомоги» Світлани Тарасенко під час зустрічі 9 грудня. 

Ситуативні завдання з сімейного права про шлюбний вік, процедури розлучення, 

потрійні прізвища, утримання повнолітніх дітей, які продовжують навчання тощо 

викликали у підлітків ряд інших питань. Серед яких - питання про домашнє 

насильство, булінг, як їх визначити,  якими є види насильства, куди звернутися та де 

знайти захист. Відповіді на свої питання разом з алгоритмом дій напрацьовували 

учасники зустрічі, розбираючи звернення умовних клієнтів та випробовуючи себе у 

ролі консультантів. 

  
 

У рамках реалізації проекту «Навчання молоді на цінностях і принципах 

чесності, прозорості, відповідальності в управлінні громадськими справами 

інноваційними шляхами та способами залучення», що реалізується ГО "Здорова 

нація. Успішна країна" за підтримки Антикорупційної ініціативи ЄС в Україні 

волсвинські школярі продовжують досліджувати свою громаду, визначати її 

проблеми та вчаться долучатися чи ініціювати їх вирішення. Чому громада Волсвина 

не є ідеальною? Які проблеми та питання заважають їй наразі бути ідеальною? Чи 

можна вирішити ці проблеми, що для цього треба знати і що зробити? Хто це може 

зробити? Хто приймає рішення і впливає на них? Чому важлива думка і позиція 

кожного члена громади? Цими питаннями розпочалася дискусія між учнями 7-8 та 8-9 

класів в рамках тренінгу, що проводила 21 грудня директор Червоноградського 

місцевого центру з надання БВПД Наталія Костишин. Що хвилює юних мешканців 

Волсвина? Погані дороги, екологія (засмічення села та довколишніх лісів, невчасне 

вивезення сміття тощо), безпритульні тварини, відсутність дорожньої розмітки, 

обмежувачів швидкості, дорожніх знаків, нестача коштів для добудови нової церкви, 
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закинуті будівлі, відсутність шкільного автобуса, недобудований дитячий майданчик, 

вирубка лісу, алкоголізм односельців, відсутність укриття, відсутність магазинів 

одягу, відсутність АЗС тощо. Звичайно ж, питань та проблем значно більше. Але, як 

показав тренінг, є пріоритетніші. І після обговорення підлітки переконалися, що 

актуальне для них, не завжди є актуальним для інших. Цікавий результат - 

рейтингування проблем, над вирішенням яких готові працювати школярі з 

урахуванням того, що робити це необхідно у правовому полі. І хоч другій групі 

перешкодила повітряна тривога, однак вони вирішать це наступного разу. А от перша 

група розпочала роботу над планом дій щодо вирішення проблем зі сміттям та з 

відсутністю шкільного автобуса. Готовність долучитися чи зініціювати вирішення 

проблеми - це готовність приймати рішення та відповідати за них. Волсвинські 

школярі це уже розуміють. 

 
 

Правовий кіноклуб 22 грудня працював на базі Сокальської центральної 

публічної бібліотеки. Керівник сектору «Сокальське бюро правової допомоги» Ольга 

Пирська після перегляду фільму «Чому росія – нація вбивць та катів?» перевела його 

обговорення у площину порушення прав людей в умовах війни. Зав'язалася неабияка 

дискусія. Злочини РФ у війні проти України у 21 столітті - не нові. Усю історію свого 

існування від московського ханства до російської федерації ця держава була 

терористом. Автори фільму співставили і проаналізували історичні факти, які 

доводять неможливість існування росії в демократичних умовах і потребу ліквідації її 

імперської сутності. Територія України в межах існуючого кордону є цілісною і 

недоторканною. Саме так звучить ст. 2 Конституції України. Статтею 17 передбачено, 

що захист суверенітету і територіальної цілісності України, забезпечення її 

економічної та інформаційної безпеки є найважливішими функціями держави, 

справою всього Українського народу. Росія ж в Україні свідомо порушує міжнародні 

конвенції. Зокрема, правило четвертої Женевської конвенції та й усього 

міжнародного гуманітарного права, основою якого є захист цивільних осіб під час 

війни, зокрема під час окупації. Цим правом нехтують російські військові, свідомо 

обстрілюючи цивільну інфраструктуру українських міст та сіл, гуманітарні коридори, 



13 
 

проводячи масові розстріли на захоплених територіях, викрадаючи цивільних чи 

примушуючи українських громадян до служби в російській армії. Такі дії є свідомим 

порушенням Женевської конвенції про захист цивільного населення під час війни та 

відповідних вимог звичаєвого міжнародного гуманітарного права. Чим відрізняються 

«воїн-захисник» та «воїн-загарбник»? Чи можуть бути виправданими воєнні злочини? 

Яким має кара передбачена за воєнні злочини? Такими непростими думками 

обмінювалися після перегляду фільму глядачі. 

  
 

Задля забезпечення та розширення доступу мешканців регіону до правових 

послуг фахівцями Центру організовано роботу 33 виїзних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги, з них 17 в рамках Програми прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство. Паралельно в окремих населених 

пунктах фахівцями Червоноградського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги проводилися правопросвітницькі та інформаційні 

заходи, робочі зустрічі з представниками громад.  

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

Червоноградського районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» у 

Львівській області 3 жовтня забезпечила фахівець «Сокальське бюро правової 

допомоги» Ірина Скалецька. Громадяни, котрих було умовно засуджено до 

позбавлення волі, задавали питання про: зняття судимості та умови його 

застосування, стягнення боргів за комунальні послуги під час воєнного стану, 

відповідальність за порушення громадського порядку, сплату комунальних послуг в 

умовах воєнного стану, реструктуризацію боргу за кредитним договором тощо.  
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Відповіді на питання про втрату права користування шляхом виселення, 

перерахунок пенсії з 1 жовтня, додаткову умову звільнення з військової служби, 

виплату середнього заробітку під час мобілізації, оскарження висновку військово-

лікарської комісії, умови розірвання договору купівлі-продажу нерухомого майна, 

узаконення самобуду в умовах воєнного стану, стягнення аліментів з боржника, який 

перебуває за кордоном отримали мешканці Великомостівської громади під час роботи 

виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги 4 жовтня від фахівця 

відділу «Соснівське бюро правової допомоги»" Світлани Тарасенко. 

   
 

У Червоноградському районі продовжується реалізація Програми 

"Прискорення приватних інвестицій в сільське господарство" З питаннями про 

приватизацію земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства та 

для будівництва і обслуговування житлового будинку та господарських споруд в 

період дії воєнного стану, присвоєння кадастрового номера, зміну цільового 

призначення земельної ділянки, продаж земельної ділянки для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва (пай) 4 жовтня звернулися мешканці сіл 

Переспа, Зубків, Волиця до фахівця «Сокальське бюро правової допомоги» Ольги 

Пирської під час роботи виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. 

Окрім того, мешканці сіл отримали відповіді на запитання про оформлення субсидії 

на опалювальний період 2022-2023 р.р., виправлення помилки у правовстановлюючих 

документах, зняття з місця реєстрації члена сім’ї, який не проживає більше року, 

перерахунок пенсії під час дії воєнного стану. 
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Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

Червоноградського районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» у 

Львівській області  17 жовтня забезпечила фахівець «Сокальське бюро правової 

допомоги» Ірина Скалецька. Громадяни, котрих було умовно засуджено до 

позбавлення волі, задавали питання про порядок зняття судимості, підстави для зміни 

обсягу обмежень до осіб, щодо яких встановлено адміністративний нагляд, те, чи 

можна змінити місце реєстрації в умовах воєнного стану, те, як відновити втрачене 

свідоцтво про народження? Фахівець розповіла також про те, які категорії громадян 

мають право на отримання безоплатної вторинної правової допомоги та ознайомила 

співрозмовників з переліком документів, котрі слід надати для отримання 

безоплатних послуг адвоката або представника центру БВПД. 

 
 

З питаннями про прийняття спадщини в умовах військового стану, отримання 

соціальних виплат для внутрішньо переміщених осіб, трудові відносини внутрішньо 

переміщеної особи, яка є працівником органу місцевого самоврядування, що 

перебуває на тимчасово окупованій території, реєстрацію пошкодженого майна через 

додаток Дія, отримання витягу про нерухоме майно у разі його знищення, алгоритм 

дій, якщо сторонніми людьми були зняті кошти через мобільний додаток до фахівця 

сектору «Соснівське бюро правової допомоги» Світлани Тарасенко звернулися 

мешканці одного з прихистків для постраждалих від військової агресії росії 18 жовтня 

під час роботи виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. 
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У Червоноградському районі продовжується реалізація Програми 

"Прискорення приватних інвестицій в сільське господарство". З питаннями про 

приватизацію земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства та 

для будівництва і обслуговування житлового будинку та господарських споруд в 

період дії воєнного стану, присвоєння кадастрового номера, зміну цільового 

призначення земельної ділянки, умови розміщення вигрібної ями, встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки; те, як законно викопати ставок, продаж 

земельного паю в період дії воєнного стану 18 жовтня зверталися мешканці сіл 

Свитазів та Ільковичі до фахівців сектору «Сокальське бюро правової допомоги» 

Ольги Пирської та Ірини Скалецької під час роботи виїзного пункту доступу до 

безоплатної правової допомоги. Окрім того, мешканці сіл отримали відповіді на 

запитання про порядок вступу у спадщину, оформлення постійного догляду за 

особами, які його потребують, зміни в оформленні субсидії на опалювальний період 

2022-2023 рр., умови призначення пенсії по віку, реєстрація права власності на 

житловий будинок побудований до 1992 року та ін. 

   
 

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

бібліотеки села Забужжя для жителів села 20 жовтня провела фахівець відділу 

«Сокальське бюро правової допомоги» Ольга Пирська. Серед ряду питань, які 

цікавили жителів, питання про пільги по сплаті земельного податку, оформлення 

права на спадщину, алгоритм дій для здійснення реєстрації місця проживання 

новонародженої дитини, зміни в оформленні субсидії на опалювальний період 2022-
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2023 р.р. в умовах дії воєнного стану, порядок виплати «відпускних» в умовах дії 

воєнного стану? 

  
 

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги для жителів 

села Стенятин 25 жовтня забезпечила фахівець сектору «Сокальське бюро правової 

допомоги» Ольга Пирська. Актуальними питаннями для жителів села є питання про 

те, чи можна оформити заповіт у селі, куди звертатись і які необхідні документи для 

оформлення субсидії, як подати заяву у міську раду та які терміни її розгляду, як 

оскаржити державну реєстрацію права власності на земельну ділянку? 

 
 

У Червоноградському районі продовжується реалізація Програми 

"Прискорення приватних інвестицій в сільське господарство". З питаннями про 

приватизацію земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства та 

для будівництва і обслуговування житлового будинку та господарських споруд в 

період дії воєнного стану, присвоєння кадастрового номера, розірвання договору 

оренди земельних ділянок (паю), продаж земельного паю в період дії воєнного стану, 

зміну цільового призначення земельної ділянки, встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки 3 листопада зверталися мешканці Тудоркович, Хороброва та 

Угринова до фахівців «Сокальське бюро правової допомоги» Ольги Пирської та Ірини 

Скалецької під час роботи виїзного пункту доступу до безоплатної правової 

допомоги. Про правове регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану  

йшлося під час інформаційно-просвітницької зустрічі з мешканцями Угринова. Окрім 

того, мешканці сіл отримали відповіді на питання про порядок приватизації 

житлового будинку, поділ спільного майна подружжя, підстави притягнення адвоката 

до відповідальності, користування службовим жилим приміщенням. 
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Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

Червоноградського районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» у 

Львівській області  7 листопада забезпечила фахівець «Сокальське бюро правової 

допомоги» Ірина Скалецька. Для громадян, котрих було умовно засуджено до 

позбавлення волі, актуальними є питання про порядок зняття судимості, 

відповідальність за прострочення оплати комунальних послуг під час воєнного стану, 

відповідальність за порушення умов відбування іспитового строку, мобілізацію 

засуджених, зміни умов адміністративного нагляду тощо. 

  
 

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

старостинського округу села Поториця 10 листопада забезпечила фахівець сектору 
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«Сокальське бюро правової допомоги» Ольга Пирська. Актуальними питаннями для 

жителів села є питання про порядок реєстрації в ДАР та подання заяви на дотацію на 

утримання корів, зняти з місця реєстрації колишнього члена сім'ї, який не проживає у 

будинку більше року, оформлення заповіту, порядок виправлення описки у 

документах тощо. 

 
 

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

бібліотеки села Перв’ятичі 11 листопада забезпечила фахівець сектору «Сокальське 

бюро правової допомоги» Ірина Скалецька. Актуальними питаннями для жителів села 

є питання про надання житлових субсидій, оформлення права на спадщину та 

складення заповіту в умовах воєнного стану, оновлені правила виїзду за кордон 

людей з інвалідністю та осіб, що їх супроводжують, особливості дарування земельної 

ділянки сільськогосподарського призначення, пільги та виплати членам сімей 

загиблих військовослужбовців тощо. 

  
 

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

бібліотеки с. Забужжя для жителів села 17 листопада провела фахівець відділу 

«Сокальське бюро правової допомоги» Ольга Пирська. Серед ряду питань, які 

цікавили жителів: які необхідні документи для оформлення людини з інвалідністю у 

хоспіс, які дії необхідно вчинити для оформлення заповіту, який алгоритм дій для 

здійснення приватизації житлового будинку, які зміни відбулися в оформленні 

субсидії на опалювальний період 2022-2023 р.р. в умовах дії воєнного стану, як 

виправити описку у свідоцтві про народження? 
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Роботу виїзного пункту консультування доступу до безоплатної правової 

допомоги на базі Червоноградського районного відділу філії Державної установи 

«Центр пробації» у Львівській області  21 листопада забезпечила фахівець 

«Сокальське бюро правової допомоги» Ірина Скалецька. Громадяни, котрих було 

умовно засуджено до позбавлення волі, задавали питання про зняття судимості та 

умови його застосування, зміни в порядку надання житлових субсидій, зміну розміру 

аліментів, що стягуються на утримання дитини, працевлаштування підоблікових 

суб’єктів пробації тощо 

  
 

Крок за кроком роз'яснюючи мешканцям норми діючого законодавства, даючи 

відповіді на їх питання, допомагаючи вирішувати спори. 23 листопада у Поздимирі та 

Великому в рамках реалізації Програми Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство працював виїзний пункт доступу до безоплатної правової допомоги. Як 

зазначив Андрій Мицак, заступник начальника відділу, топ-трійка питань з 

земельного права стосується питань, пов'язаних з приватизацією земельної ділянки, її 

продажем та сплатою податку за земельну ділянку під час воєнного стану. Окрім 

консультацій мешканці отримали вичерпну інформацію про види правової допомоги 

та алгоритми її отримання. 
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Роботу виїзного пункту консультування доступу до безоплатної правової 

допомоги на базі Червоноградського районного відділу філії Державної установи 

«Центр пробації» у Львівській області 5 грудня забезпечила фахівець «Сокальське 

бюро правової допомоги» Ольга Пирська. Громадяни, котрих було умовно засуджено 

до позбавлення волі, питали про примусове виселення із житлового будинку, 

оформлення опікунства над особою з інвалідністю І групи, процесуальні строки 

розгляду справи судом І інстанції, оформлення патронажу над престарілим членом 

сім’ї, працевлаштування підоблікових суб’єктів пробації 

 
 

У Червоноградському районі продовжується реалізація Програми 

«Прискорення приватних інвестицій в сільське господарство». З питаннями про 

приватизацію земельних ділянок для ведення ОСГ та для будівництва та 

обслуговування житлового будинку та господарських споруд в період дії воєнного 

стану, присвоєння кадастрового номера, дострокове розірвання договору оренди 

земельної ділянки в період дії воєнного стану 6 грудня звернулись мешканці сіл Гута і 

Савчин до фахівця «Сокальське бюро правової допомоги» Ольги Пирської під час 

роботи виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. Окрім того, 

мешканці сіл отримали відповіді на питання про внесення змін у заповіт, оформлення 

права власності в порядку спадкування, коли немає правовстановлюючих документів, 
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страховий стаж необхідний для виходу на пенсію, перерахунок пенсії особи зі 

статусом «дитина війни» 

  
 

8 грудня у м. Великі Мости та с. Двірці в рамках реалізації Програми 

Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство працювали виїзні пункти 

доступу до безоплатної правової допомоги.  Відповіді на питання про  приватизацію 

земельних ділянок для ведення особистого господарства в період дії воєнного стану, 

присвоєння кадастрового номера, дострокове розірвання договору оренди земельної 

ділянки в період дії воєнного стану, отримання витягу на земельну ділянку,  

успадкування паю, порядок державної реєстрації земельної ділянки та інші отримали 

мешканці Великомостівської громади від керівника «Соснівське бюро правової 

допомоги» Світлани Тарасенко. 

  
 

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

бібліотеки села Опільсько 8 грудня забезпечила фахівець сектору «Сокальське бюро 

правової допомоги» Ірина Скалецька. Актуальними питаннями для жителів села, 

зазначає фахівець, є питання про зміни, які відбулися в умовах надання житлових 

субсидій, виправлення помилки у правовстановлюючих документах, процедуру 

зняття особи з реєстрації місця проживання, порядок перетину кордону із 

неповнолітніми дітьми, укладення договору дарування нерухомого майна. 
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Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

бібліотеки села Поториця 15 грудня забезпечила керівник сектору «Сокальське бюро 

правової допомоги» Ольга Пирська. Як зазначає фахівець, актуальними питаннями 

для мешканців села є питання про перерахунок пенсії, оформлення соціальної 

допомоги малозабезпеченій сім’ї, порядок розірвання шлюбу, зняття з місця 

реєстрації члена сім'ї, який не проживає у будинку більше року, оформлення заповіту. 

Також фахівець розповіла про те, які категорії громадян мають право на отримання 

безоплатної вторинної правової допомоги та ознайомила з алгоритмом дій і переліком 

документів, котрі слід надати для отримання безоплатних послуг адвоката або 

представника центру БВПД. 

 
 

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

бібліотеки села Горбків 23 грудня забезпечила фахівець сектору «Сокальське бюро 

правової допомоги» Ірина Скалецька. Як зазначає правник, актуальними питаннями 

для жителів села є питання про порядок зміни місця реєстрації в умовах воєнного 

стану, декларування місця проживання дитини, оформлення права на спадщину та 

складення заповіту в умовах воєнного стану, виправлення помилки у 

правовстановлюючих документах, порядок встановлення факту родинних відносин 

тощо. Відповіді на них отримали ті, хто звернувся по консультацію.  
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Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

бібліотеки села Забужжя 27 грудня забезпечила керівник відділу «Сокальське бюро 

правової допомоги» Ольга Пирська. У переліку питань, які цікавлять мешканців, 

питання про алгоритм дій для оформлення права на спадщину, строки вступу у 

спадщину в умовах воєнного стану, порядок оплати листка про втрату 

працездатності, оформлення пенсії по втраті годувальника після смерті 

військовослужбовця, пільги по оплаті за спожиті житлово-комунальні послуги, те, чи 

староста посвідчувати заповіт тощо. 

  
 

Взаємодія з партнерами – органами місцевого самоврядування, виконавчої 

влади, громадськими організаціями, іншими організаціями та установами 

спрямована на підсилення зусиль задля підвищення правової спроможності 

громад та окремих цільових груп. 

7 жовтня у переддень професійного свята Дня юриста до Червоноградського 

місцевого центру з надання БВПД завітала заступник голови Червоноградська 

районна рада Наталія Кохан. Вітаючи фахівців, гостя подякувала за якісне надання 

правових послуг мешканцям Червоноградського району, сприяння вирішенню 

правових потреб громад, забезпечення доступу мешканців до правосуддя, співпрацю з 

органами місцевого самоврядування. Грамотами Червоноградської районної ради 

відзначені колектив Центру та фахівець «Червоноградське бюро правової допомоги» 

Марія Козловська. Окрім того, Грамотою Львівської обласної ради нагороджена і 

головний юрист відділу безоплатної правової допомоги Леся Шаварська. 
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Участь у партнерському заході - тренінгу "Особливості захисту прав та надання 

послуг жінкам та дітям, постраждалим від домашнього насильства під час війни", що 

проводився громадською організацією "Центр "Жіночі перспективи" 2 грудня, взяли 

фахівці Червоноградського місцевого центру з надання БВПД Марія Козловська та 

Світлана Тарасенко. Актуальне законодавство, що регламентує питання запобігання 

насильству, успішні практики "Жіночих перспектив", судова практика, опрацьовані 

практичні кейси - те, що необхідне у повсякденній роботі фахівцям центрів, адже 

кількість звернень постраждалих від сімейного насильства, на жаль, зростає.  

  
 

Черговий проект, спрямований на задоволення потреб внутрішньо переміщених 

осіб, реалізовується у Червонограді громадською організацією "Центр "Жіночі 

перспективи". 2 грудня за круглим столом у малій сесійній залі Червоноградської 

міської ради" зібралися представники організацій та установ, які надають послуги 

ВПО, представники влади, громадських організацій, активні мешканці, для яких 

громада стала прихистком. Після презентації результатів опитування, проведеного ГО 

"Центр "Жіночі перспективи", зав'язалося жваве обговорення про потреби вимушених 

переселенців, послуги та сервіси, які надаються організаціями та установами, 

повноваження органів влади та місцевого самоврядування, найактуальніші запити, які 

виникають у ВПО. Досвідом та успішними практиками надання правових послуг з 

присутніми поділилася директор Червоноградського місцевого центру з надання 

БВПД Наталія Костишин, ознайомивши, окрім того, з можливостями, які надані 

державою особам, постраждалим від агресії росії, щодо захисту їх прав. 
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255 випадків сімейного насильства зафіксовано у Червоноградській громаді 

протягом 2022 року. До Червоноградського місцевого центру з надання БВПД 

звернулися 56 осіб за правовою допомогою. У 29 випадках клієнтам було надано 

вторинну правову допомогу – представництвом їх інтересів у судах займалися 

адвокати та фахівці Центру. Фахівцями Центру проведено 11 інформаційно-

просвітницьких заходів відповідної тематики. Про ці та інші підсумки йшлося під час 

засідання підсумкового круглого столу за результатами роботи відповідних 

організацій та служб у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, участь 

у якому 26 грудня взяла директор Центру Наталія Костишин. Учасники зазначили, що 

серед позитивних результатів 2022 року – налагоджена комунікація між суб’єктами 

надання послуг, відпрацьовані механізми інформування та перенаправлення 

постраждалих, швидке реагування на запити мобільної бригади соціально-

психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства та внутрішньо 

переміщеним особам. Під час обговорення запитів та можливих викликів Наталія 

Костишин наголосила на потребі закупівлі медіації, як соціальної послуги для 

мешканців громади. Чи візьме це до уваги влада міста, буде зрозуміло, коли гостро 

постане перша конфліктна ситуація. 

 
 

1.2 БПД-онлайн 

У зазначений період фахівцями Центру надано 7 он-лайн консультації з 

правових питань, запити на які надходили через сторінку місцевого центру у 

соціальній мережі Facebook, систему «Ордер» тощо. 
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1.3. Довідково-інформаційна платформа правових консультацій «WikiLegalAid» 

З метою підтримки довідково-інформаційної платформи в актуальному стані 

здійснено перевірку на актуальність законодавчої бази та редагування 3 статей з 

наступних тем: «Порядок поховання померлого та надання ритуальних послуг», 

«Прожитковий мінімум», «Стягнення аліментів в порядку наказного провадження». 

 

3.5. Вивчення правових потреб громадян 

За звітний період з метою забезпечення якісної правової допомоги за запитами 

громад фахівцями Червоноградського МЦ з надання БВПД здійснено моніторинг 

потреб громад (з урахуванням потреб внутрішньо переміщених осіб). 

Зокрема: 

- проаналізовано тематику звернень клієнтів до Червоноградського МЦ з надання 

БВПД; відділів «Сокальське бюро правової допомоги»; «Соснівське бюро правової 

допомоги», протягом березня – «Червоноградське бюро правової допомоги»; 

- проаналізовано тематику телефонних та он-лайн звернень до фахівців 

Червоноградського МЦ з надання БВПД; 

- проаналізовано тематику звернень під час роботи виїзних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги, результати зворотнього зв’язку, отриманого після 

проведення правопросвітницьких та комунікативних заходів. 

 

4. Система БПД є незалежною, клієнтозорієнтованою, інноваційною, ефективною 

4.1. Вдосконалене управління системою БПД 

 Забезпечено укладання щомісячних планів роботи Червоноградського МЦ з 

надання БВПД, графіків роботи виїзних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги (в тому числі в місцях компактного проживання внутрішньо 

переміщених осіб, виїздів в рамках реалізації Програми прискорення приватних 

інвестицій в сільське господарство); 

 забезпечено надання послуг особам, постраждалим від військової агресії росії, 

що прибули на територію, що перебуває під юрисдикцією Червоноградського 

МЦ з надання БВПД. 

 Директор Червоноградського МЦ з надання БВПД взяла участь у 5 засіданнях 

Керівної ради та у 4 нарадах керівників, що проводилися Регіональним та 

Координаційним центрами. 

 Протягом звітного періоду фахівці Центру взяли участь у семінарах, вебінарах, 

організованих Координаційним центром з надання правової допомоги, 

мережею клубів PRAVOKATOR з наступних тем: 

- «Антидискримінаційна комунікація з клієнтом»; 

- «Особливості сімейних правовідносин під час війни»; 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

За період з 1 жовтня по 31 грудня 2022 року Червоноградським місцевим 

центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги та бюро правової 

допомоги, що є його відокремленими структурними підрозділами, було зареєстровано 

1505 звернень клієнтів, 1402 особам було надано правову консультацію, 102 із них 

написали письмову заяву про надання БВПД. 
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Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих  

та опрацьованих звернень клієнтів 

№ 

з/п 
Найменування відділу МЦ 

Кількість 

зареєстрованих 

звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання БВПД 

1. 
Сектор Червоноградське бюро 
правової допомоги відділу 

безоплатної правової допомоги 

647 586 60 

2. 

Сектор «Соснівське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної 

правової допомоги 

244 234 10 

3. 
Сектор «Сокальське бюро правової 
допомоги»  відділу безоплатної 

правової допомоги 

614 582 32 

 Разом по МЦ 1505 1402 102 

 

В результаті розгляду письмових звернень про надання БВПД було прийнято 

109 рішень про надання БВПД, надано 67 доручень адвокатам та 43 наказів штатним 

працівникам (представництво інтересів у суді або оформлення процесуальних 

документів). По письмовим зверненням у наданні БВПД відмов не було.  

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з питань: Соціальне 

забезпечення – 228 (15,15%), Земельне право – 186 (12,36%), Адміністративне право – 

171 (11,36%), Трудове право – 157 (10,43%), Сімейне право – 124 (8,24%), Цивільне 

право – 120 (7,97%), Цивільний процес – 102 (6,78%), Житлове право – 99 (6,58%), 

Спадкове право – 95 (6,31%), Виконання судових рішень – 65 (4,32%), Пенсійне право 

– 61 (4,05%), Адміністративне правопорушення – 24 (1,59%), Кримінальне право – 21 

(1,40%), Податкове право – 20 (1,33%), Адміністративний процес – 15 (1,00%), 

Кримінальний процес – 8 (0,53%), Інші питання пов'язані з військовою агресією – 6 

(0,40%), Інші питання – 3 (0,20%), Господарське право – 0 (0%), Господарський 

процес – 0 (0%). 

 

Діаграма 1. Розподіл клієнтів Червоноградського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за звітний квартал за категорією 

питань 
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Діаграма 4. Розподіл клієнтів Червоноградського місцевого центру  

з надання безоплатної вторинної правової допомоги, яким надано БВПД, 

 за категорією осіб, які мають право на отримання БВПД 

 
 

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за звітний період найбільше 

позитивних рішень було прийнято щодо осіб, які перебувають під юрисдикцією 

України і отримують дохід, що не перевищує два неоподатковуваних мінімуми для 

певної демографічної категорії громадян: УБД/АТО – 47 (43%), Малозабезпечені – 26 

(24%), Особи з інвалідністю –  12 (11%), Жертви домашнього насильства – 11 (10%), 

ВПО – 10 (9%), Діти – 3 (3%). 
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Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності  

місцевого центру в розрізі бюро 

№

 

з/

п 

Найменування МЦ 

та Бюро 

Кількість 

пунктів 

консультув

ання 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдері

в БПД, 

яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

право-

просвітниць

ких/навчаль

них заходів 

Кількість 

клієнтів, яким 

надано доступ 

до 

електронних 

сервісів МЮ 

Кількість  

тем 

інформаційни

х матеріалів, 

розміщених у 

ЗМІ 

1. 
Разом по МЦ, в 

тому числі: 
33 -  - 11 

2. 
Соснівське бюро 

правової допомоги 
4 -  - 0 

3. 
Сокальське бюро 

правової допомоги 
24 -  - 0 

4. 
Червоноградський 

МЦ 
5 -  - 11 

 


